

Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais e-mail: <u>camaramunhoz@hotmail.com</u>

DECRETO LEGISLATIVO Nº 04, DE 28 DE MAIO DE 2018.

PUBLIQUE-SE
DATA: 28/05/2018
ASS:

"Concede o Diploma de Honra ao Mérito a Senhora Nilcéia de Almeida Garcia"

A Câmara Municipal de Munhoz, Estado de Minas Gerais, aprovou e eu, Presidente da Câmara promulgo o seguinte:

Art. 1.º - Fica concedido o Diploma de Honra ao Mérito a Senhora Nilcéia de Almeida Garcia.

Art. 2.º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Munhoz, 28 de Maio de 2018.

Joaquim Roberto da Silva

Presidente da Câmara Municipal de Munhoz

CERTIFICO para os devidos fins e efeitos legais que

O Decreto Jegulativo nº 04/2018

fora publicado so lugar de costumo em 28/05/2018

Câmara Municipal de Munhoz, 28/05/2018

Laur Mero Dandoo

Secretario da Câmara